

新乡市住房和城乡建设局

新乡市住房和城乡建设局 关于住建系统办公场所疫情防控和职工 风险地区旅居史排查工作的通报

各局领导、机关各科室、局属各单位：

为贯彻落实市委市政府关于疫情防控工作的部署，根据《新乡市住房和城乡建设局关于做好住建系统行业疫情防控和人员风险地区旅居史排查报备的通知》和10月28日住建系统疫情防控会议精神要求，11月8日-11月10日，局办公室对部分局属单位办公场所疫情防控工作和职工风险地区旅居史排查情况进行督导检查，现将有关情况通报如下：

一、基本情况

从检查的情况来看，大部分单位均高度重视办公场所疫情防控和职工风险地区旅居史排查工作，办公场所疫情防控措施较扎实，机关职工风险地区旅居史排查工作较细致，防疫物资储备较充足。尤其是市政设施维护中心、园林绿化中心、城建幼儿园三家单位工作较细，措施较实，予以表扬。

二、存在问题

检查发现，个别单位依然存在对机关场所疫情防控工作

重视不够、防控措施不严密等问题。一是个别单位未严格落实机关外来人员登记、测温、查验健康码等措施；二是个别单位办公场所日常消杀不及时；三是个别单位职工风险地区旅居史未及时根据国内疫情发展和风险地区变化情况动态排查。

三、工作要求

当前疫情疫情防控形式严峻复杂，加上秋冬季气候因素的叠加影响，疫情发展趋势具有不确定性，疫情防控难度持续加大。局属各单位要坚持问题导向，结合检查通报和本单位工作实际，扎实做好机关疫情防控工作。

一要提高思想认识。各单位要树牢人民至上、生命至上理念，高度重视机关内部疫情防控工作，严格落实省、市有关工作部署和10月28日住建系统疫情防控会议精神要求，落实落细各项防控措施，坚决斩断疫情传播渠道，确保职工身体健康。

二要做好单位职工身体健康动态监测。各单位要严格按照《新乡市住房和城乡建设局关于做好住建系统行业疫情防控和人员风险地区旅居史排查报备的通知》要求，持续关注单位职工身体健康，严格落实报告报备制度，发现异常情况要立即采取防控措施，及时向居住地社区报告并向局办公室报备。来新探亲访友的由接待亲友提前向社区报告，单位职工确需出市的，必须提前向所在单位报备，并做好相关防护、执行相关防疫规定。

三要做好办公场所疫情防控。各单位要强化内部管理、

出入管理、外来人员管理，严格进入人员身份核验、健康码核查、体温监测、消毒杀菌等措施，严格落实日常保洁、通风换气和清洁消毒，加强高频接触部位消毒消杀和垃圾处理。职工要提高安全防范意识，勤洗手、戴口罩、少聚集，切实做好办公场所疫情防控工作。

